Уважаемые коллеги!

Приволжский Федеральный Центр оздоровительного питания
Торгово-промышленная палата Нижегородской области
Нижегородская Региональная Медицинская Ассоциация
приглашают Вас принять участие в 
Научно-практической конференции 

«Новые функциональные продукты питания
для здоровья людей»

которая состоится  15 марта 2008 года 
в концертном зале Торгово-промышленной палаты Нижегородской области
по адресу: г. Н.Новгород, пл. Октябрьская,1
Функциональная пища – не только снабжает человека энергией, но и обеспечивает улучшение его здоровья и самочувствия, а также снижает риск развития тех или иных заболеваний. Функциональные продукты питания оказывают существенное положительное влияние на одну или несколько функций органов и систем организма или на весь организм человека. 

Концепция здорового питания населения РФ, выдвинутая на рубеже 21 века, подразумевает прежде всего использование рациональных, сбалансированных по нутриентному составу традиционных пищевых рационов, функциональных и специализированных продуктов питания. 

В соответствии с Российской программой «Здоровое питание – здоровье нации», рациональное, адекватное, оптимальное питание является важнейшим фактором профилактики, лечения многих заболеваний и комплексной реабилитации населения.

Цель проведения Настоящей Конференции – информирование врачей, специалистов и широкой общественности о последних достижениях в области оздоровительного питания, применения в профилактике и комплексном лечении заболеваний, в программах оптимизации рациона питания новых функциональных продуктов питания.
В программе Конференции будут представлены научные доклады специалистов о роли функционального питания, приведены результаты клинических исследований и сообщения практикующих врачей о применении новых функциональных продуктов питания в лечении и профилактике заболеваний, проведена дегустация оздоровительных продуктов. 

В рамках Конференции пройдет специализированная выставка новых функциональных продуктов оздоровительного питания, каждый участник получит подарки.
На конференцию приглашаются руководители и врачи ЛПУ, специалисты органов управления здравоохранения и образования, представители предприятий и организаций, руководители Центров здоровья, сторонники здорового образа жизни.

Просим Вас подтвердить в адрес Оргкомитета свое участие в Конференции до 12 марта 2008 г.
Оргкомитет:
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