ПРИГЛАШЕНИЕ на  вебинар         on-line    9-11 июня 2020

«Ожирение. Причины. Обзор препаратов»

Программы снижения веса неизменно актуальны последние 30-50 лет. Только за последние 5 лет, по данным ВОЗ, количество полных людей в мире увеличилось на 30%,  что позволило объявить ожирение не просто болезнью, а эпидемией 21 века.


В настоящее время насчитывается около 20 тысяч авторских научных / околонаучных методик, работающих в этой теме. Это: операционные методы, диеты, БАДы, физиотерапия. Параллельно около 30 тысяч препаратов в мире (в России 5 тысяч) используют в своей аннотации слова: «на снижение веса», «жиросжигающие», «регулирующие аппетит», «похудеть легко, без усилий, навсегда». 


Сложность ведения программы снижения веса, в первую очередь, заключена в строго  индивидуальном подходе: что подходит одному полному человеку, совершенно не подходит другому. Генетический фактор, особенности семейного питания, скорость метаболизма, зависящая от работы  щитовидной железы, желудочно-кишечного тракта; физические нагрузки — все это влияет на выбор, как методики, так и препаратов.

Вебинар «ОЖИРЕНИЕ. ПРИЧИНЫ. Обзор препаратов на снижение веса» ставит задачу осветить современные вопросы выбора методик/препаратов для решения определенных причин, приводящих к ожирению


Ведущая вебинара - Хамедбаева Капиталина Геннадиевна — к.ф.н., нутрициолог, Член НАДиН, тренер по бодифлексу; руководитель ЦОП «Клуб 21»

Опыт практической работы 18 лет. Автор программ «21 день - 21 неделя - 21 месяц» по коррекции веса-объемов,  пособий: «7 шагов к стройной фигуре», «Что значит правильно питаться?», «Конструктор рациона», «Разгрузочные дни», «Возврат веса»

Преподаватель курсов повышения квалификации Приволжского Федерального Центра Оздоровительного питания (г. Нижний Новгород). «Питание здорового и больного человека. Основы диетологии и нутрициологии» (72 часа).

Участник программ ТВ с участием Геннадия Малахова и Елены Прокловой (Первый канал, г. Москва); программ по правильному питанию на каналах «Липецкое время», «ВотТВ», соведущая программы «Сытые и стройные» (Канал «Волга», г. Нижний Новгород)


Приглашаем на вебинар специалистов, занимающихся ЗОЖ, ПП; медицинских работников, фармацевтов/провизоров; тренеров, массажистов; всех, кому интересна тема снижение веса/удержание веса/причин избыточного веса и использования  БАД и функционального питания в программах снижения веса.


Вы получите информацию по основным способам решения проблемы ожирения: классические (бариатрия, физиотерапия, лекарства); БАД (коктейли, «жиросжигатели», эубиотики, сорбенты), функциональное питание (батончики, кисели, каши).


Исходя из ежедневного практического опыта, систематизированы около 150 самых распространенных препаратов рынка России (аптечная сеть, сетевые компании, отдельные производители): «Эвалар», «Гербалайф», «АртЛайф», «ТианДэ», «NL», другие. Выводы вебинара  позволят слушателям более грамотно и обоснованно рекомендовать использование тех или иных методик/препаратов программе снижения и поддержания веса.
Регистрация заявки на вебинар:
Стоимость вебинара 300 р
1. 
8-910-792-27-72 
(ватсап, вайбер)
Капиталина Хамедбаева
2. 
8-920-245-54-53 
(ватсап, вайбер)


8-910-739-09-06
(ватсап, вайбер)
Лариса Бабикова, администратор


3. 
club.21.lipetsk@gmail.com
Оплата по реквизитам:

Карта Сбербанка
— 
4274320037865881 Капиталина Хамедбаева
Яндекс - кошелек
— 
4100115302670449 
Qiwi - кошелек

тел +79107390906

Просьба оплачивать ПОСЛЕ подтверждения заявки!
Техническая поддержка: 8-910-739-09-06, 8-920-245-54-53 Лариса
